



Поздеев Федор Данилович

Поздеев Федор Данилович родился 5 октября 1918 года в деревне Новые Сири Дебесского района Удмуртской АССР в семье крестьянина середняка. В 1937 году окончил Дебесский педагогический техникум, после чего работал учителем в школе, а в последующем учителем и заведующим новосирийской начальной школы. С 1939 по февраль 1940 года занимал должность инспектора школ Дебесского района.

В армию был призван 5 февраля 1940 года. Служил в Уфе Башкирской АССР, красноармейцем в 290-м стрелковом полку.

В марте 1940 года поступил в Златоустовское военно-пехотное училище, которое окончил в августе 1941 года с присвоением звания лейтенант. После окончания служил в должности командира роты в путеводных войсках.

В октябре 1943 года был направлен на учебу в Московскую высшую офицерскую школу путеводно-минных войск Красной армии, которую окончил в июле 1944 года. После окончания офицерской школы Федора Поздеева направили на фронт.

В годы войны он занимал должность заместителя командира по технической части 197-го Демидовского инженерно-саперного батальона 43-й армии в составе 28-й саперной бригады. Принимал участие в сражениях на Калининском, 1-м Прибалтийском и 3-м Белорусском фронтах. За боевые заслуги был награжден орденами Отечественной войны I степени, Красной Звезды, Красного Знамени. Службу окончил в звании капитана. 10 марта 1945 года на территории Восточной Пруссии под Кёнигсбергом получил тяжелое проникающее ранение в голову. По ноябрь 1945 года проходил лечение в госпитале в Москве. Был демобилизован по инвалидности.

В том же месяце Дебесским райкомом утвержден на должность заведующего военным отделом. В январе 1949 года переведен на работу инструктором Отдела парторганов Удмуртского обкома КПСС. С сентября 1950 по сентябрь 1951 года занимал должность секретаря Вавожского райкома партии. С сентября 1951 года по июль 1953 года слушатель Удмуртской областной партшколы. Окончив партшколу по декабрь 1956 года - второй секретарь Можгинского райкома КПСС. С августа 1959 года по январь 1964 года - заместитель председателя исполкома Можгинского райсовета. С января 1964 года по декабрь 1969 года - председатель колхоза Гигант Можгинского района.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Информация предоставлена внуком ветерана, руководителем Губахинского МРСО СУ СК России по Пермскому краю А.Ш. Габтрахмановым.



30 Апреля 2020 13:19

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-135>